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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Daniel Halemba AfD
vom 04.12.2025

Anzahl ortlicher Strafverfahren und Tatverdachtiger im Landkreis HaBberge —
Teil 1-4

Die Staatsregierung wird gefragt:

Anzahl ortlicher Strafverfahren und Tatverdachtiger im Landkreis HaRberge —
Teil 1 8

11 Wie viele Personen wurden im Landkreis HalRberge in den Jahren 2015
bis 2024 einer Straftat verdachtigt (bitte jahresweise aufschlisseln)? 8

1.2 Wie viele der genannten Tatverdachtigen besaf3en nicht die deutsche
Staatsblrgerschaft (bitte jahresweise aufschliisseln)? 8

1.3 Wie viele Auslander leben derzeit im Landkreis Hal3berge bzw. sind
in der Zustandigkeit der Auslanderbehdrden im Landkreis HalRberge
(bitte nach Art der Aufenthaltsberechtigung aufschlisseln: Asylbewerber,
anerkannter Asylstatus, Duldung, sonstiger Status)? 9

21  Wie viele der Tatverdachtigen ohne deutsche Staatsbirgerschaft hiel-
ten sich unerlaubt in Deutschland auf (bitte jahresweise von 2015 bis
2024 aufschlusseln)? 9

2.2 Wie viele der Tatverdachtigen ohne deutsche Staatsblrgerschaft waren
als Asylbewerber registriert (bitte jahresweise aufschlisseln)? 9

2.3  Wie viele der nichtdeutschen Tatverdachtigen sind seit 2015 oder spater
nach Deutschland zugewandert (bitte jahresweise aufschlisseln)? 10

3.1 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HalRberge jeweils am haufigsten unter den straf-
fallig gewordenen Personen ohne deutsche Staatsangehorigkeit? 10

3.2 Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen besalen zur
Tatzeit einen regularen Asylstatus (bitte jahresweise aufschlisseln)? 10

3.3  Wie viele verfiigten zur Tatzeit Gber eine Duldung (bitte jahresweise
aufschlisseln)? 10

41  Wie viele verfugten zur Tatzeit Uber einen sonstigen Aufenthaltsstatus
(bitte jahresweise aufschlisseln)? 10
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4.2

5.1

5.2

5.3

6.1

6.2

6.3

71

7.2

Welche zehn Staatsangehérigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HalRberge jeweils am haufigsten unter den Tatver-
dachtigen mit Asylstatus (bitte jahresweise, nach Anzahl und nach
Status aufschlisseln)?

Wie viele Falle von Gewaltkriminalitat allgemein im Sinne der Polizei-
lichen Kriminalstatistik (PKS) gab es im Landkreis HaRberge von 2015
bis 2024 (bitte jahresweise aufschlisseln)?

Wie viele Tatverdachtige gab es dabei insgesamt (bitte jahresweise
aufschlisseln)?

Wie viele dieser Tatverdachtigen besaflen nicht die deutsche Staats-
angehorigkeit (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Welche zehn Staatsangehdrigkeiten waren unter den in Frage 5.1 bei
den nichtdeutschen Tatverdachtigen bei Gewaltkriminalitédt genannten
die zahlenmaRig haufigsten (bitte auch Anzahl der Tatverdachtigen
angeben, die jeweils in den einzelnen dargestellten Jahren auf jede
dieser Nationalitadten entfielen, bitte jahresweise aufschlisseln und
nach Zahlen)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen bei Ge-
waltkriminalitat besalien zur Tatzeit einen regularen Asylstatus (bitte
jahresweise aufschlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen bei Ge-
waltkriminalitat verfigten zur Tatzeit Giber eine Duldung (bitte jahres-
weise aufschlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen bei Ge-
waltkriminalitat verflgten zur Tatzeit Gber einen sonstigen Aufenthalts-
status (bitte jahresweise aufschlisseln)?

Welche zehn Staatsangehdrigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaRRberge unter den Tatverdachtigen mit Asylstatus
im Deliktsbereich Gewaltkriminalitat jeweils am haufigsten vertreten
(bitte jahresweise und nach Status aufschliisseln)?

Anzahl ortlicher Strafverfahren und Tatverdachtiger im Landkreis HaRberge —

Teil 2

1.1

1.2

1.3

Wie viele Falle von Straftaten gegen das Leben im Sinne der PKS gab
es im Landkreis HalRberge von 2015 bis 2024 (bitte jahresweise auf-
schlisseln)?

Wie viele Tatverdachtige gab es in diesem Deliktsbereich (bitte jahres-
weise aufschlisseln)?

Wie viele davon besalen nicht die deutsche Staatsangehorigkeit (bitte
jahresweise aufschliisseln)?
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11
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12

12

12

12

12
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21

2.2

2.3

3.1

3.2

3.3

41

4.2

4.3

5.1

Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren unter den in Frage 1.3 bei
den nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen von Straftaten gegen
das Leben im Sinne der PKS genannten die zahlenmaRig haufigsten
(bitte auch Anzahl der Tatverdachtigen nennen, die jeweils in den
einzelnen dargestellten Jahren auf jede dieser Nationalitaten entfielen,
bitte jahresweise aufschlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Straftaten gegen das Leben im Sinne der PKS besalen zur Tat-
zeit einen regularen Asylstatus (bitte jahresweise aufschlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Straftaten gegen das Leben im Sinne der PKS verfligten zur Tat-
zeit Uber eine Duldung (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Straftaten gegen das Leben im Sinne der PKS verfligten zur Tat-
zeit Uber einen sonstigen Aufenthaltsstatus (bitte jahresweise auf-
schlisseln)?

Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis Hal3berge unter den tatverdachtigen Personen mit
Asylstatus im Deliktsbereich Straftaten gegen das Leben im Sinne der
PKS jeweils am haufigsten vertreten (bitte jahresweise und nach Sta-
tus aufschlisseln)?

Wie viele Falle von Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung
im Sinne der PKS gab es von 2015 bis 2024 im Landkreis HalRberge
(bitte jahresweise aufschlisseln und Anzahl der Tatverdachtigen nen-
nen, insbesondere derer, die nicht die deutsche Staatsangehorigkeit
besallen, und letztere bitte gesondert ausweisen)?

Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren unter den in Frage 3.3 bei
den nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen von Straftaten gegen
die sexuelle Selbstbestimmung im Sinne der PKS genannten die
zahlenmafRig haufigsten (bitte Anzahl der Tatverdachtige nennen, die
jeweils in den einzelnen dargestellten Jahren auf jede dieser Nationali-
taten entfielen, und bitte jahresweise aufschlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung im Sinne der
PKS besalien zur Tatzeit einen regularen Asylstatus (bitte jahresweise
aufschlusseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung im Sinne der
PKS verfligten zur Tatzeit Gber eine Duldung (bitte jahresweise auf-
schlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung im Sinne der
PKS verfiigten zur Tatzeit (ber einen sonstigen Aufenthaltsstatus (bitte
jahresweise aufschliisseln)?
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5.2

6.1

6.2

6.3

71

7.2

7.3

8.1

8.2

Welche zehn Staatsangehdérigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HalRberge unter den tatverdachtigen Personen mit
Asylstatus im Deliktsbereich Straftaten gegen die sexuelle Selbst-
bestimmung im Sinne der PKS jeweils am haufigsten vertreten (bitte
jahresweise und nach Status aufschlisseln)?

Wie viele Falle von Raub und rduberischer Erpressung im Sinne der
PKS gab es von 2015 bis 2024 im Landkreis HalRberge (bitte jahres-
weise aufschlisseln)?

Wie viele Tatverdachtige gab es in diesem Bereich (bitte jahresweise
aufschlisseln)?

Wie viele davon besalen nicht die deutsche Staatsangehorigkeit (bitte
jahresweise aufschliisseln)?

Welche zehn Staatsangehdérigkeiten waren unter den in Frage 6.3 bei
den nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen von Raub und rauberi-
scher Erpressung im Sinne der PKS genannten die zahlenmafig hau-
figsten (bitte auch Anzahl der Tatverdachtigen nennen, die jeweils in
den einzelnen dargestellten Jahren auf jede dieser Nationalitaten ent-
fielen, bitte jahresweise aufschlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Raub und rauberischer Erpressung im Sinne der PKS besalen zur
Tatzeit einen regularen Asylstatus (bitte jahresweise aufschlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Raub und rauberischer Erpressung im Sinne der PKS verfligten
zur Tatzeit Gber eine Duldung (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Raub und rauberischer Erpressung im Sinne der PKS verfligten
zur Tatzeit Uber einen sonstigen Aufenthaltsstatus (bitte jahresweise
aufschlusseln)?

Welche zehn Staatsangehdrigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge unter den tatverdachtigen Personen mit
Asylstatus im Deliktsbereich Raub und rauberische Erpressung ge-
maf PKS jeweils am haufigsten vertreten (bitte jahresweise und nach
Status aufschliisseln)?

Anzahl ortlicher Strafverfahren und Tatverdachtiger im Landkreis HaRberge —

Teil 3

1.1

1.2
1.3

Wie viele Falle von vorsatzlicher einfacher Kdrperverletzung gab es
von 2015 bis 2024 im Landkreis HalRberge (bitte jahresweise auf-
schlisseln)?

Wie viele Tatverdachtige gab es dabei (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Wie viele dieser Tatverdachtigen waren nichtdeutsch (bitte jahresweise
aufschlisseln)?
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21

2.2

2.3

3.1

3.2

41

4.2

4.3

5.1

5.2

6.3

71

Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren unter den in Frage 1.3 bei
den nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen von einfacher Korper-
verletzung im Sinne der PKS genannten zahlenmafig am haufigsten
vertreten und wie viele Tatverdachtige entfielen jeweils in den einzel-
nen dargestellten Jahren auf jede dieser Nationalitaten (bitte jahres-
weise aufschlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von einfacher Korperverletzung im Sinne der PKS besalien zur Tat-
zeit einen regularen Asylstatus (bitte jahresweise aufschlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von einfacher Korperverletzung im Sinne der PKS verfligten zur Tat-
zeit Uber eine Duldung (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von einfacher Korperverletzung im Sinne der PKS verfiigten zur Tat-
zeit Uber einen sonstigen Aufenthaltsstatus (bitte jahresweise auf-
schlisseln)?

Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis Hal3berge unter den tatverdachtigen Personen mit
Asylstatus im Deliktsbereich einfacher Kérperverletzung geman PKS
jeweils am haufigsten vertreten (bitte jahresweise und nach Status
aufschlusseln)?

Wie viele Falle von Rauschgiftkriminalitat im Sinne der PKS gab es
von 2015 bis 2024 im Landkreis Halberge (bitte jahresweise auf-
schlisseln)?

Wie viele Tatverdachtige gab es in diesem Bereich (bitte jahresweise
aufschlisseln)?

Wie viele davon waren nichtdeutsche Tatverdachtige ohne gliltige
Aufenthaltserlaubnis (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Welche zehn Staatsangehdrigkeiten waren unter den in Frage 4.3 bei
den nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen von Rauschgiftkriminali-
tatim Sinne der PKS genannten zahlenmaRig am haufigsten vertreten
(bitte auch Anzahl der Tatverdachtigen nennen, die jeweils in den
einzelnen dargestellten Jahren auf jede dieser Nationalitaten entfielen,
bitte jahresweise aufschliisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Rauschgiftkriminalitat im Sinne der PKS besalen zur Tatzeit einen
reguldren Asylstatus (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Rauschgiftkriminalitét im Sinne der PKS verfligten zur Tatzeit Uber
eine Duldung (bitte jahresweise aufschlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Rauschgiftkriminalitat im Sinne der PKS verfligten zur Tatzeit Giber
einen sonstigen Aufenthaltsstatus (bitte jahresweise aufschlisseln)?
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7.2

Welche zehn Staatsangehdérigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HalRberge unter den tatverdachtigen Personen mit
Asylstatus im Deliktsbereich Rauschgiftkriminalitdt gemafl PKS jeweils
am haufigsten vertreten (bitte jahresweise, nach Anzahl und nach
Status aufschlisseln)?

Anzahl értlicher Strafverfahren und Tatverdachtiger im Landkreis Hal3berge —

Teil 4

1.1

1.2

1.3

21

2.2

23

3.1

3.2

41

4.2

Wie viele der nichtdeutschen Tatverdachtigen im gesamten Zeitraum
2015 bis 2024 im Landkreis HalRberge waren Mehrfachtatverdachtige
(bitte jahresweise aufschliisseln)?

Welche zehn Staatsangehdrigkeiten waren unter den in Frage 1.1 bei
den nichtdeutschen Mehrfachtatverdachtigen genannten zahlenmafig
am haufigsten vertreten (bitte auch Anzahl der Mehrfachtatverdachtigen
nennen, die jeweils in den einzelnen dargestellten Jahren auf jede
dieser Nationalitaten entfielen, bitte jahresweise aufschliisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Mehrfachtatverdachtigen
besallen zur Tatzeit einen regularen Asylstatus (bitte jahresweise auf-
schlisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Mehrfachtatverdachtigen ver-
fugten zur Tatzeit Giber eine Duldung (bitte jahresweise aufschllisseln)?

Wie viele der vorgenannten Mehrfachtatverdachtigen verfliigten zur
Tatzeit Gber einen sonstigen Aufenthaltsstatus (bitte jahresweise auf-
schlisseln)?

Welche zehn Staatsangehdrigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBBberge unter den Mehrfachtatverdachtigen mit
Asylstatus jeweils am haufigsten vertreten (bitte jahresweise, nach
Anzahl und nach Status aufschllisseln)?

Wie viele nichtdeutsche Tatverdachtige wurden nach einer Verurteilung
abgeschoben in den Jahren 2015 bis 2024 (bitte jahresweise auf-
schlisseln)?

Welche zehn Staatsangehdérigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaRberge unter den Abgeschobenen jeweils am
haufigsten vertreten (bitte jahresweise, nach Anzahl und nach Status
aufschlisseln)?

Wie viele dieser Abgeschobenen reisten spater wieder illegal ein (bitte
jahresweise aufschlisseln)?

Welche zehn Staatsangehdrigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis Haliberge unter den Wiedereinreisenden jeweils
am haufigsten vertreten (bitte jahresweise, nach Zahlen und nach
Status aufschliisseln)?

Anlage 1

Anlage 2
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 13.01.2026

Vorbemerkunag:
Die Beantwortung von Fragen zur Kriminalitatsentwicklung erfolgt grundsatzlich auf

Basis der nach bundeseinheitlichen Richtlinien gefiihrten Polizeilichen Kriminalstatistik
(PKS). Die PKS enthalt die der (Bayerischen) Polizei bekannt gewordenen Straftaten
(sog. Hellfeld). Die Erfassung erfolgt zum Zeitpunkt der Abgabe an die Staatsanwalt-
schaft. Bei der PKS handelt es sich um eine Jahresstatistik. Mit Abschluss qualitats-
sichernder MalRnahmen nach Ende eines Berichtsjahres (Kalenderjahr) sind jeweils
belastbare Angaben zu Fallen, Tatverdachtigen und Opfern mdglich.

Anzahl ortlicher Strafverfahren und Tatverdachtiger im Landkreis HaR-
berge — Teil 1

11  Wie viele Personen wurden im Landkreis HaBberge in den Jahren 2015
bis 2024 einer Straftat verdachtigt (bitte jahresweise aufschliisseln)?

1.2 Wie viele der genannten Tatverdachtigen besaBen nicht die deutsche
Staatsbiirgerschaft (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Die Fragen 1.1 und 1.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die Tatverdachtigen (TV) je Jahr dar:

Anzahl TV Landkreis HaBberge 2015 bis 2024
Jahr Schliissel Straftat TV nichtdeutsche TV
der Tat gesamt Anzahl | Anteil in %
2024 | - Straftaten insgesamt 1393 393 28,2
2023 | - Straftaten insgesamt 1414 347 24,5
2022 | - Straftaten insgesamt 1272 233 18,3
2021 | - Straftaten insgesamt 1140 199 17,5
2020 | - Straftaten insgesamt 1253 193 15,4
2019 | - Straftaten insgesamt 1248 207 16,6
2018 | - Straftaten insgesamt 1364 250 18,3
2017 | -——- Straftaten insgesamt 1369 200 14,6
2016 |  --—-- Straftaten insgesamt 1339 193 14,4
2015 | -——-- Straftaten insgesamt 1348 177 13,1
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1.3 Wie viele Auslander leben derzeit im Landkreis HaRberge bzw. sind
in der Zustéandigkeit der Auslanderbehorden im Landkreis HaBberge
(bitte nach Art der Aufenthaltsberechtigung aufschliisseln: Asyl-
bewerber, anerkannter Asylstatus, Duldung, sonstiger Status)?

Unter dem Begriff ,anerkannter Asylstatus® wurden Personen mit Aufenthaltserlaub-
nis als Asylberechtigte (§25 Abs. 1 Aufenthaltsgesetz — AufenthG), Flichtlinge nach
Genfer Konvention (§25 Abs. 2 AufenthG i.V.m. § 3 Abs. 1 Asylgesetz — AsylG) sowie
Personen, die einen subsididren Schutzstatus zugesprochen bekommen haben (§25
Abs. 2 AufenthG i.V.m. §4 Abs. 1 AsylG), zusammengefasst.

Im Auslanderzentralregister (AZR) findet eine Erfassung nur nach der Zustandigkeit
der Auslanderbehérde statt. Die Zustandigkeit kann gemaf der Verordnung Uber Zu-
standigkeiten im Auslanderrecht (Zustandigkeitsverordnung Auslanderrecht — ZustVAusIR)
jedoch innerhalb des Landkreises bzw. der kreisfreien Stadt sowohl bei der 6rtlichen
Kreisverwaltungsbehdrde als auch bei einer Regierung (Zentrale Auslanderbehérde)
liegen. Die nachfolgenden Daten beziehen sich auf die Zustandigkeit der 6rtlichen
Kreisverwaltungsbehorde. Fir die sich im Zustandigkeitsbereich der Zentralen Aus-
landerbehdrden befindenden Personen liegen keine Daten zu deren Verteilung auf
Landkreise bzw. kreisfreie Stadte vor. Eine Auswertung nach dem Aufenthalt in den
Landkreisen bzw. den kreisfreien Stadten ist auch unter Berticksichtigung der Bedeutung
des sich aus Art. 13 Abs. 2, Art. 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 Bayerische Verfassung (BV)
ergebenden parlamentarischen Fragerechts der Abgeordneten des Landtags mit ver-
tretbarem Verwaltungsaufwand nicht moglich.

Zum Stand 31.10.2025 waren laut Ausléanderzentralregister in der Zustandigkeit
des Landratsamtes HalRberge insgesamt 5604 Personen mit auslandischer Staats-
angehorigkeit aufhaltig, davon 30 Personen mit Aufenthaltsgestattung, 440 Perso-
nen mit anerkanntem Asylstatus, 31 Personen mit Duldung sowie 5103 Personen mit
sonstigem Status.

21 Wie viele der Tatverdachtigen ohne deutsche Staatsbiirgerschaft
hielten sich unerlaubt in Deutschland auf (bitte jahresweise von 2015
bis 2024 aufschliisseln)?

2.2 \Wie viele der Tatverdachtigen ohne deutsche Staatsbiirgerschaft
waren als Asylbewerber registriert (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Die Fragen 2.1 und 2.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die Zahl tatverdachtiger Zuwanderer dar. Unter die Begriff-
lichkeit ,Tatverdachtige Zuwanderer” als Teilmenge der nichtdeutschen Tatverdachtigen
fallen nach bundeseinheitlicher Definition in der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS)
Tatverdachtige, die in der PKS mit den Aufenthaltsgriinden Asylbewerber, Duldung,
Kontingent-/Birgerkriegsfliichtling, unerlaubter Aufenthalt oder international/national
Schutzberechtigte und Asylberechtigte erfasst sind.
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Anzahl TV Zuwanderer Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

TV

Jahr Sellcsel Straftat Zuwanderer
der Tat
Anzahl

2024 | - Straftaten insgesamt 205
2023 | @ - Straftaten insgesamt 193
2022 | - Straftaten insgesamt 123
2021 | - Straftaten insgesamt 92
2020 | @ - Straftaten insgesamt 72
2019 | - Straftaten insgesamt 100
2018 | - Straftaten insgesamt 130
2017 | - Straftaten insgesamt 105
2016 | = - Straftaten insgesamt 65
2015 | - Straftaten insgesamt 61

Tiefer gehende Auswertungen sind in der zur Verfiigung stehenden Zeit auch unter
Berucksichtigung des sich aus Art. 13 Abs. 2, Art. 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 BV er-
gebenden parlamentarischen Fragerechts der Abgeordneten des Landtags nicht mit
vertretbarem Verwaltungsaufwand mdglich.

2.3 Wie viele der nichtdeutschen Tatverdachtigen sind seit 2015 oder spa-
ter nach Deutschland zugewandert (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Die PKS enthalt keine Daten im Sinne der Fragestellung. Insofern ware die Frage nur
durch eine umfangreiche handische Auswertung von Fallakten und Datenbestanden zu
allen in der Antwort auf die Fragen 2.1 und 2.2 aufgefiihrten Tatverdachtigen denkbar.
Wegen des hohen Aufwands kann dies auch unter besonderer Berilicksichtigung des
sich aus Art. 13 Abs. 2, 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 BV ergebenden parlamentarischen
Fragerechts der Abgeordneten des Landtags nicht erfolgen.

3.1 Welche zehn Staatsangehdrigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge jeweils am haufigsten unter den straf-
fallig gewordenen Personen ohne deutsche Staatsangehorigkeit?

Es wird auf Anlage 1 verwiesen.
3.2 Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen be-

saBen zur Tatzeit einen reguldren Asylstatus (bitte jahresweise auf-
schlisseln)?

3.3 Wie viele verfiigten zur Tatzeit liber eine Duldung (bitte jahresweise
aufschliisseln)?

41 Wie viele verfiigten zur Tatzeit liber einen sonstigen Aufenthalts-
status (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Die Fragen 3.2 bis 4.1 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.
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Es wird auf die Antwort zu den Fragen 2.1 und 2.2 verwiesen.

4.2 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge jeweils am haufigsten unter den Tatver-
dachtigen mit Asylstatus (bitte jahresweise, nach Anzahl und nach
Status aufschliisseln)?

Es wird auf Anlage 2 verwiesen.
51 Wie viele Fille von Gewaltkriminalitit allgemein im Sinne der Polizei-

lichen Kriminalstatistik (PKS) gab es im Landkreis HaBRberge von 2015
bis 2024 (bitte jahresweise aufschliisseln)?

5.2 Wie viele Tatverdachtige gab es dabei insgesamt (bitte jahresweise
aufschliisseln)?

5.3 Wie viele dieser Tatverdachtigen besaBen nicht die deutsche Staats-
angehorigkeit (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Die Fragen 5.1 bis 5.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die Falle und Tatverdachtigen bei Gewaltkriminalitat dar:

Anzahl Félle und TV Gewaltkriminalitat
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
erfasste nichtdeutsche TV
Schliissel Falle TV
Jahr Straftat
der Tat gesamt Anteil
Anzahl Anzahl .
in %
2024 892000 Gewaltkriminalitat 94 100 41 41,0
2023 892000 Gewaltkriminalitat 79 79 10 12,7
2022 892000 Gewaltkriminalitat 95 99 23 23,2
2021 892000 Gewaltkriminalitat 45 48 10 20,8
2020 892000 Gewaltkriminalitat 81 95 12 12,6
2019 892000 Gewaltkriminalitat 85 93 20 21,5
2018 892000 Gewaltkriminalitat 90 91 26 28,6
2017 892000 Gewaltkriminalitat 110 99 17 17,2
2016 892000 Gewaltkriminalitat 98 110 19 17,3
2015 892000 Gewaltkriminalitat 111 110 17 15,5

6.1 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren unter den in Frage 5.1 bei
den nichtdeutschen Tatverdachtigen bei Gewaltkriminalitat genannten
die zahlenmaBig haufigsten (bitte auch Anzahl der Tatverdéachtigen
angeben, die jeweils in den einzelnen dargestellten Jahren auf jede
dieser Nationalitidten entfielen, bitte jahresweise aufschliisseln und
nach Zahlen)?

Es wird auf Anlage 3 verwiesen.
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6.2 Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen bei Ge-
waltkriminalitdt besaBen zur Tatzeit einen regularen Asylstatus (bitte
jahresweise aufschliisseln)?

6.3 Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen bei Ge-
waltkriminalitat verfiigten zur Tatzeit liber eine Duldung (bitte jahres-
weise aufschliisseln)?

71 Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen bei Ge-
waltkriminalitét verfiigten zur Tatzeit lGiber einen sonstigen Aufent-
haltsstatus (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Die Fragen 6.2 bis 7.1 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die tatverdachtigen Zuwanderer je Jahr dar:

Anzahl TV Zuwanderer Gewaltkriminalitat Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

TV
Jahr Sellucsel Straftat Zuwanderer

der Tat
Anzahl

2024 892000 Gewaltkriminalitat 19
2023 892000 Gewaltkriminalitat 2
2022 892000 Gewaltkriminalitat 10
2021 892000 Gewaltkriminalitat
2020 892000 Gewaltkriminalitat
2019 892000 Gewaltkriminalitat 14
2018 892000 Gewaltkriminalitat 21
2017 892000 Gewaltkriminalitat 11
2016 892000 Gewaltkriminalitat
2015 892000 Gewaltkriminalitat

Im Weiteren wird auf die Antwort auf die Fragen 2.1 und 2.2 in Teil 1 der Anfrage ver-
wiesen.

7.2 Welche zehn Staatsangehdrigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge unter den Tatverdachtigen mit Asyl-
status im Deliktsbereich Gewaltkriminalitat jeweils am haufigsten
vertreten (bitte jahresweise und nach Status aufschliisseln)?

Es wird auf Anlage 4 verwiesen.

Anzahl értlicher Strafverfahren und Tatverdéachtiger im Landkreis HaR-
berge — Teil 2

11  Wie viele Félle von Straftaten gegen das Leben im Sinne der PKS
gab es im Landkreis HaBberge von 2015 bis 2024 (bitte jahresweise
aufschliisseln)?
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1.2

1.3

Wie viele Tatverdachtige gab es in diesem Deliktsbereich (bitte jahres-
weise aufschliisseln)?

Wie viele davon besaRen nicht die deutsche Staatsangehoérigkeit
(bitte jahresweise aufschliisseln)?

Die Fragen 1.1 bis 1.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die Falle und Tatverdachtigen bei Straftaten gegen das

Leben dar:
Anzahl Falle und TV Straftaten gegen das Leben Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
er-
Schliis- fafste — nichtdeutsche TV

Jahr se_ll_ad"er Straftat Félle gesamt :

Anzahl Anzahi | Antel
2024 000000 | Straftaten gegen das Leben 4 4 2 50,0
2023 000000 | Straftaten gegen das Leben 3 & 0 0,0
2022 000000 | Straftaten gegen das Leben 2 2 0 0,0
2020 000000 | Straftaten gegen das Leben 1 1 0 0,0
2019 000000 | Straftaten gegen das Leben 1 1 1 100,0
2018 000000 | Straftaten gegen das Leben 5 5 0 0,0
2017 000000 | Straftaten gegen das Leben 12 9 0 0,0
2016 000000 | Straftaten gegen das Leben 1 0 0,0
2015 000000 | Straftaten gegen das Leben 4 6 1 16,7

21 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren unter den in Frage 1.3 bei

den nichtdeutschen Tatverdéachtigen in Fallen von Straftaten gegen
das Leben im Sinne der PKS genannten die zahlenmiaRBig haufigsten
(bitte auch Anzahl der Tatverdachtigen nennen, die jeweils in den
einzelnen dargestellten Jahren auf jede dieser Nationalitaten ent-
fielen, bitte jahresweise aufschliisseln)?

In den Jahren 2015 bis 2024 wurden ein spanischer (2015), ein ivorischer (2019), ein

afghanisc

2.2

23

her (2024) und ein iranischer (2024) Staatsangehoriger erfasst.

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Féllen
von Straftaten gegen das Leben im Sinne der PKS besaBen zur Tat-
zeit einen regularen Asylstatus (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fal-
len von Straftaten gegen das Leben im Sinne der PKS verfiigten zur
Tatzeit tiber eine Duldung (bitte jahresweise aufschliisseln)?
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3.1 Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fal-
len von Straftaten gegen das Leben im Sinne der PKS verfiigten zur
Tatzeit liber einen sonstigen Aufenthaltsstatus (bitte jahresweise
aufschliisseln)?

Die Fragen 2.2 bis 3.1 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die tatverdachtigen Zuwanderer je Jahr dar:

Anzahl TV Zuwanderer Straftaten gegen das Leben
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
TV
Jahr e asel Straftat Zuwanderer
der Tat
Anzahl
2024 000000 Straftaten gegen das Leben 2
2023 000000 Straftaten gegen das Leben 0
2022 000000 Straftaten gegen das Leben 0
2020 000000 Straftaten gegen das Leben 0
2019 000000 Straftaten gegen das Leben 1
2018 000000 Straftaten gegen das Leben 0
2017 000000 Straftaten gegen das Leben 0
2016 000000 Straftaten gegen das Leben 0
2015 000000 Straftaten gegen das Leben 0

Im Weiteren wird auf die Antwort auf die Fragen 2.1 und 2.2 in Teil 1 der Anfrage ver-
wiesen.

3.2 Welche zehn Staatsangehdrigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge unter den tatverdédchtigen Personen mit
Asylstatus im Deliktsbereich Straftaten gegen das Leben im Sinne
der PKS jeweils am haufigsten vertreten (bitte jahresweise und nach
Status aufschliisseln)?

In den Jahren 2015 bis 2024 wurden ein ivorischer (2019), ein afghanischer (2024)
und ein iranischer (2024) Staatsangehoriger erfasst.

3.3 Wie viele Falle von Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung
im Sinne der PKS gab es von 2015 bis 2024 im Landkreis HaBberge
(bitte jahresweise aufschliisseln und Anzahl der Tatverdachtigen
nennen, insbesondere derer, die nicht die deutsche Staatsangehoérig-
keit besaBen, und letztere bitte gesondert ausweisen)?

Nachfolgende Tabelle stellt die Anzahl von Fallen und Tatverdachtigen bei Fallen von
Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung dar:
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Anzahl Falle und TV Sexualdelikte
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
Schiiis- orfasste nichtdeutsche TV
alle TV
Jahr sel der Straftat gesamt -
Tat Anzahl Anzahl Antf"
in %
2024 100000 | Straftaten gegen die sexuel- 96 66 10 15,2
le Selbstbestimmung
2023 100000 | Straftaten gegen die sexuel- 109 67 9 13,4
le Selbstbestimmung
2022 100000 | Straftaten gegen die sexuel- 114 74 17 23,0
le Selbstbestimmung
2021 100000 | Straftaten gegen die sexuel- 67 52 5 9,6
le Selbstbestimmung
2020 100000 | Straftaten gegen die sexuel- 60 56 3 54
le Selbstbestimmung
2019 100000 | Straftaten gegen die sexuel- 44 30 4 13,3
le Selbstbestimmung
2018 100000 | Straftaten gegen die sexuel- 40 32 6 18,8
le Selbstbestimmung
2017 100000 | Straftaten gegen die sexuel- 47 39 2 5,1
le Selbstbestimmung
2016 100000 | Straftaten gegen die sexuel- 27 22 1 4,5
le Selbstbestimmung
2015 100000 | Straftaten gegen die sexuel- 39 28 1 3,6
le Selbstbestimmung
41 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren unter den in Frage 3.3 bei

den nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fillen von Straftaten gegen
die sexuelle Selbstbestimmung im Sinne der PKS genannten die
zahlenmiBig haufigsten (bitte Anzahl der Tatverdachtige nennen,
die jeweils in den einzelnen dargestellten Jahren auf jede dieser
Nationalitidten entfielen, und bitte jahresweise aufschliisseln)?

Es wird auf Anlage 5 verwiesen.

4.2

4.3

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Féllen
von Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung im Sinne der
PKS besaBen zur Tatzeit einen reguldren Asylstatus (bitte jahresweise
aufschliisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fal-
len von Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung im Sinne
der PKS verfiigten zur Tatzeit lGiber eine Duldung (bitte jahresweise
aufschliisseln)?
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5.1 Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung im Sinne der
PKS verfiigten zur Tatzeit iiber einen sonstigen Aufenthaltsstatus
(bitte jahresweise aufschliisseln)?

Die Fragen 4.1 bis 5.1 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die tatverdachtigen Zuwanderer je Jahr dar:

Anzahl TV Zuwanderer Sexualdelikte
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
Jahr Szl;Lﬁ::tel Straftat v Z:r\:vzaanhc:erer
2024 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 5
2023 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 5
2022 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 6
2021 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 5
2020 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 3
2019 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 4
2018 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 6
2017 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 2
2016 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 0
2015 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 1

Im Weiteren wird auf die Antwort auf die Fragen 2.1 und 2.2 in Teil 1 der Anfrage ver-
wiesen.

5.2 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge unter den tatverdachtigen Personen mit
Asylstatus im Deliktsbereich Straftaten gegen die sexuelle Selbst-
bestimmung im Sinne der PKS jeweils am haufigsten vertreten (bitte
jahresweise und nach Status aufschliisseln)?

Nachfolgende Tabelle stellt die Nationalitdten der tatverdachtigen Zuwanderer dar:

TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit Sexualdelikte
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
Tater
Schliis- ins-
Jahr sel der Straftat Staatsangehorigkeit gesamt
Tat pro
Staat
2024 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Kosovo 2
bestimmung
2024 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Afghanistan 2
bestimmung
2024 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Syrien, Arabische Republik 1
bestimmung
2023 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | China 2
bestimmung
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TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit Sexualdelikte
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
Tater
Schliis- ins-
Jahr sel der Straftat Staatsangehorigkeit gesamt
Tat pro
Staat

2023 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Afghanistan 2
bestimmung

2023 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Algerien 1
bestimmung

2022 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Marokko 1
bestimmung

2022 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Algerien 1
bestimmung

2022 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Russische Fdderation 1
bestimmung

2022 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Syrien, Arabische Republik 2
bestimmung

2022 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Irak 1
bestimmung

2021 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Afghanistan 1
bestimmung

2021 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Serbien 1
bestimmung

2021 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | ungeklart 2
bestimmung

2021 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Syrien, Arabische Republik 1
bestimmung

2020 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Syrien, Arabische Republik 1
bestimmung

2020 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Irak 1
bestimmung

2020 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Afghanistan 1
bestimmung

2019 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | ungeklart 1
bestimmung

2019 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Afghanistan 2
bestimmung

2019 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Athiopien 1
bestimmung

2018 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Athiopien 1
bestimmung

2018 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Afghanistan 2
bestimmung

2018 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Syrien, Arabische Republik 3
bestimmung

2017 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Syrien, Arabische Republik 2
bestimmung

2015 100000 | Straftaten gegen die sexuelle Selbst- | Irak 1
bestimmung
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6.1  Wie viele Félle von Raub und rauberischer Erpressung im Sinne der
PKS gab es von 2015 bis 2024 im Landkreis HaBberge (bitte jahres-
weise aufschliisseln)?

6.2 Wie viele Tatverdachtige gab es in diesem Bereich (bitte jahresweise
aufschliisseln)?

6.3 Wie viele davon besafRen nicht die deutsche Staatsangehorigkeit
(bitte jahresweise aufschliisseln)?

Die Fragen 6.1 bis 6.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die Zahl der Falle und Tatverdachtigen dar:

Anzahl Falle und TV Raub Lkr HaBberge 2015 bis 2024

er-
Schliis- fasste — nichtdeutsche TV
Jahr | selder Straftat Falle ge-
Tat samt Anteil
Anzahl Anzahl g
in %
2024 | 210000 | Raub, rduberische Erpressung und 6 6 4 66,7

rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a Strafgesetz-
buch (StGB)

2023 210000 | Raub, rauberische Erpressung und 5 5 0 0,0
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB

2022 | 210000 | Raub, rauberische Erpressung und 7 12 2 16,7
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB

2021 210000 | Raub, rauberische Erpressung und 5 4 1 25,0
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB

2020 210000 | Raub, rauberische Erpressung und 7 10 1 10,0
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB

2019 210000 | Raub, rauberische Erpressung und 4 1 0 0,0
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB

2018 210000 | Raub, rauberische Erpressung und 5 3 0 0,0
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB

2017 | 210000 | Raub, rauberische Erpressung und 4 2 0 0,0
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB

2016 210000 | Raub, rauberische Erpressung und 9 10 1 10,0
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB

2015 210000 | Raub, réuberische Erpressung und 13 14 4 28,6
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
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71

Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren unter den in Frage 6.3 bei
den nichtdeutschen Tatverdéachtigen in Fallen von Raub und rédube-
rischer Erpressung im Sinne der PKS genannten die zahlenmafRig
haufigsten (bitte auch Anzahl der Tatverdachtigen nennen, die jeweils
in den einzelnen dargestellten Jahren auf jede dieser Nationalitaten
entfielen, bitte jahresweise aufschliisseln)?

Nachfolgende Tabelle stellt die Nationalitaten der Tatverdachtigen dar:

TV nach Staatsangehorigkeit Raub Lkr HaBberge 2015 bis 2024
Tater
Schliissel ins-
Jahr der Tat Straftat Staatsangehorigkeit gesamt
pro
Staat
2024 210000 Raub, rduberische Erpressung und Georgien 2
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2024 210000 Raub, rauberische Erpressung und Polen 2
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2022 210000 Raub, rauberische Erpressung und Montenegro 1
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2022 210000 Raub, rauberische Erpressung und Turkei 1
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2021 210000 Raub, rauberische Erpressung und Turkei 1
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2020 210000 Raub, rauberische Erpressung und Syrien, Arabische Republik 1
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2016 210000 Raub, rauberische Erpressung und Turkei 1
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2015 210000 Raub, rduberische Erpressung und Turkei 2
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2015 210000 Raub, rauberische Erpressung und Montenegro 1
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2015 210000 Raub, rauberische Erpressung und staatenlos 1
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
7.2  Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdéachtigen in Fallen
von Raub und rauberischer Erpressung im Sinne der PKS besaBen zur
Tatzeit einen reguldren Asylstatus (bitte jahresweise aufschliisseln)?
7.3  Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdéachtigen in Fallen

von Raub und rauberischer Erpressung im Sinne der PKS verfiigten
zur Tatzeit tiber eine Duldung (bitte jahresweise aufschliisseln)?
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8.2

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Raub und rauberischer Erpressung im Sinne der PKS verfiigten
zur Tatzeit tGiber einen sonstigen Aufenthaltsstatus (bitte jahresweise
aufschliisseln)?

Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge unter den tatverdachtigen Personen
mit Asylstatus im Deliktsbereich Raub und rauberische Erpressung
gemiR PKS jeweils am haufigsten vertreten (bitte jahresweise und
nach Status aufschliisseln)?

Die Fragen 7.2 bis 8.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die Anzahl und Nationalitdten der tatverdachtigen Zu-
wanderer je Jahr dar:

TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit
Lkr HaBberge 2015 bis 2024
Schliissel Tater ins-
Jahr Straftat Staatsangehorigkeit gesamt
der Tat
pro Staat
2024 210000 Raub, rauberische Erpressung und | Georgien 2
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2022 210000 Raub, rauberische Erpressung und | Turkei 1
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2022 210000 Raub, rauberische Erpressung und | Montenegro 1
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB
2020 210000 Raub, rauberische Erpressung und | Syrien, Arabische Republik 1
rauberischer Angriff auf Kraftfahrer
§§249-252, 255, 316a StGB

Im Weiteren wird auf die Antwort auf die Fragen 2.1 und 2.2 in Teil 1 der Anfrage ver-

wiesen.

Anzahl ortlicher Strafverfahren und Tatverdéachtiger im Landkreis HaR-
berge — Teil 3

11

1.2

1.3

Wie viele Félle von vorsatzlicher einfacher Korperverletzung gab
es von 2015 bis 2024 im Landkreis HaBRberge (bitte jahresweise auf-
schliisseln)?

Wie viele Tatverdachtige gab es dabei (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Wie viele dieser Tatverdachtigen waren nichtdeutsch (bitte jahres-
weise aufschliisseln)?

Die Fragen 1.1 bis 1.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.
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Nachfolgende Tabelle stellt die Zahl der Falle und Tatverdachtigen dar:

Anzahl Falle und TV einfache Korperverletzung
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
er-
Schliis- fasste o nichtdeutsche TV
Jahr | selder Straftat Falle
Tat S Anteil
Anzahl Anzahl N
in %

2024 | 224000 | (Vorsatzliche leichte) Kérperver- 272 222 51 23,0
letzung §223 StGB

2023 | 224000 | (Vorsatzliche leichte) Korperver- 316 250 56 22,4
letzung §223 StGB

2022 | 224000 | (Vorsatzliche leichte) Kérperver- 283 228 31 13,6
letzung §223 StGB

2021 | 224000 | (Vorsatzliche leichte) Korperver- 210 168 33 19,6
letzung §223 StGB

2020 | 224000 | (Vorsatzliche leichte) Kérperver- 240 205 37 18,0
letzung §223 StGB

2019 | 224000 | (Vorsatzliche leichte) Korperver- 247 205 39 19,0
letzung §223 StGB

2018 | 224000 | (Vorsatzliche leichte) Kdrperver- 281 219 29 13,2
letzung §223 StGB

2017 | 224000 | (Vorsatzliche leichte) Kérperver- 328 262 47 17,9
letzung §223 StGB

2016 | 224000 | (Vorsatzliche leichte) Korperver- 291 232 36 15,5
letzung §223 StGB

2015 | 224000 | (Vorsatzliche leichte) Kdrperver- 310 250 21 8,4
letzung §223 StGB

21 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren unter den in Frage 1.3 bei

den nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen von einfacher Korper-
verletzung im Sinne der PKS genannten zahlenmaRig am haufigsten
vertreten und wie viele Tatverdachtige entfielen jeweils in den einzel-
nen dargestellten Jahren auf jede dieser Nationalitaten (bitte jahres-
weise aufschliisseln)?

Es wird auf Anlage 6 verwiesen.

2.2

2.3

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Féllen

von einfacher Korperverletzung im Sinne der PKS besafRen zur Tat-
zeit einen regularen Asylstatus (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fal-

len von einfacher Korperverletzung im Sinne der PKS verfiigten zur

Tatzeit tiber eine Duldung (bitte jahresweise aufschliisseln)?
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3.1 Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fal-
len von einfacher Korperverletzung im Sinne der PKS verfiigten zur
Tatzeit liber einen sonstigen Aufenthaltsstatus (bitte jahresweise
aufschliisseln)?

Die Fragen 2.2 bis 3.1 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die tatverdachtigen Zuwanderer je Jahr dar:

Anzahl TV Zuwanderer einfache KV
Lkr HaBberge 2015 bis 2024
Jahr Schlssel Straftat TV Zuwanderer
der Tat Anzahl
2024 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung §223 StGB 22
2023 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung §223 StGB 38
2022 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung §223 StGB 17
2021 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung §223 StGB 14
2020 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung §223 StGB 15
2019 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung §223 StGB 22
2018 224000 (Vorsétzliche leichte) Kérperverletzung §223 StGB 16
2017 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung §223 StGB 32
2016 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung §223 StGB 23
2015 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung §223 StGB 6

Im Weiteren wird auf die Antwort auf die Fragen 2.1 und 2.2 in Teil 1 der Anfrage ver-
wiesen.

3.2 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge unter den tatverdachtigen Personen mit
Asylstatus im Deliktsbereich einfacher Korperverletzung gemaR PKS
jeweils am haufigsten vertreten (bitte jahresweise und nach Status
aufschliisseln)?

Es wird auf Anlage 7 verwiesen.
41 Wie viele Fidlle von Rauschgiftkriminalitdt im Sinne der PKS gab es

von 2015 bis 2024 im Landkreis HaBberge (bitte jahresweise auf-
schliisseln)?

4.2 Wie viele Tatverdachtige gab es in diesem Bereich (bitte jahresweise
aufschliisseln)?

Die Fragen 4.1 bis 4.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die Zahl der Falle und Tatverdachtigen dar:
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Anzahl Falle und TV Rauschgiftkriminalitat
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Schliissel erfasste v

Jahr cc:leru'?aste Straftat Falle e
Anzahl

2024 891000 | Rauschgiftkriminalitat 117 108
2023 891000 | Rauschgiftkriminalitat 260 216
2022 891000 Rauschgiftkriminalitat 174 147
2021 891000 | Rauschgiftkriminalitat 249 209
2020 891000 | Rauschgiftkriminalitat 222 175
2019 891000 Rauschgiftkriminalitat 272 243
2018 891000 | Rauschgiftkriminalitat 254 219
2017 891000 | Rauschgiftkriminalitat 137 127
2016 891000 | Rauschgiftkriminalitat 197 176
2015 891000 Rauschgiftkriminalitat 191 185

4.3 Wie viele davon waren nichtdeutsche Tatverdachtige ohne giiltige

Aufenthaltserlaubnis (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Nachfolgende Tabelle stellt die tatverdachtigen Zuwanderer je Jahr dar:

Anzahl TV Zuwanderer Rauschgiftkriminalitat
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
Jahr Schltssel Straftat TV Zuwanderer
der Tat Anzahl
2024 891000 Rauschgiftkriminalitat 5
2023 891000 Rauschgiftkriminalitat 7
2022 891000 Rauschgiftkriminalitat 12
2021 891000 Rauschgiftkriminalitat 13
2020 891000 Rauschgiftkriminalitat 5
2019 891000 Rauschgiftkriminalitat 6
2018 891000 Rauschgiftkriminalitat 8
2017 891000 Rauschgiftkriminalitat 4
2016 891000 Rauschgiftkriminalitat 0
2015 891000 Rauschgiftkriminalitat 5

Im Weiteren wird auf die Antwort auf die Fragen 2.1 und 2.2 in Teil 1 der Anfrage ver-

wiesen.

51

Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren unter den in Frage 4.3
bei den nichtdeutschen Tatverdéchtigen in Fallen von Rauschgift-
kriminalitdt im Sinne der PKS genannten zahlenmiBig am haufigsten
vertreten (bitte auch Anzahl der Tatverdachtigen nennen, die jeweils
in den einzelnen dargestellten Jahren auf jede dieser Nationalitaten
entfielen, bitte jahresweise aufschliisseln)?

Es wird auf Anlage 8 verwiesen.
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5.2 Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fal-
len von Rauschgiftkriminalitdt im Sinne der PKS besaRBen zur Tatzeit
einen reguldren Asylstatus (bitte jahresweise aufschliisseln)?

6.3 Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdachtigen in Fallen
von Rauschgiftkriminalitdt im Sinne der PKS verfiigten zur Tatzeit
tiber eine Duldung (bitte jahresweise aufschliisseln)?

71  Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Tatverdéachtigen in Fallen
von Rauschgiftkriminalitdt im Sinne der PKS verfiigten zur Tatzeit liber
einen sonstigen Aufenthaltsstatus (bitte jahresweise aufschliisseln)?

Die Fragen 5.2 bis 7.1 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Es wird auf die Antwort auf Frage 4.3 verwiesen.

7.2 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge unter den tatverdachtigen Personen
mit Asylstatus im Deliktsbereich Rauschgiftkriminalitit gemaR PKS
jeweils am haufigsten vertreten (bitte jahresweise, nach Anzahl und
nach Status aufschliisseln)?

Es wird auf die Antwort auf Frage 5.1 verwiesen.

Anzahl ortlicher Strafverfahren und Tatverdachtiger im Landkreis HaR-
berge — Teil 4

11 Wie viele der nichtdeutschen Tatverdadchtigen im gesamten Zeitraum
2015 bis 2024 im Landkreis HaBberge waren Mehrfachtatverdachtige
(bitte jahresweise aufschliisseln)?

Nachfolgende Tabelle stellt die mehrfachauffalligen nichtdeutschen Tatverdachtigen dar:

Mehrfachauffalligkeit nichtdeutscher TV Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
L Anzahl der Tatverdachtigen mit folgender Tathaufigkeit
Jahr | sel der Straftat 2 3 4 5bis | 7 bis _10 15bis | 19
Tat 172t | Taten | Taten | Taten J o bk Taten
Taten | Taten | Taten | Taten
2024 | - Straftaten insgesamt 298 60 17 9 4 2 1 0 2
2023 ————— Straftaten insgesamt 265 48 17 7 5 2 1 0 3
2022 | - Straftaten insgesamt 181 35 1 2 4 1 0 0 0
2021 —————- Straftaten insgesamt 158 25 11 0 2 2 1 0 0
2020 | - Straftaten insgesamt 150 32 8 0 2 0 1 0 0
2019 ————— Straftaten insgesamt 162 32 7 2 3 1 0 0 0
2018 | - Straftaten insgesamt 192 47 4 1 2 2 0 1 1
2017 - Straftaten insgesamt 160 22 13 3 1 1 0 0 0
2016 | - Straftaten insgesamt 148 28 7 4 2 2 2 0 0
2015 - Straftaten insgesamt 143 17 5 4 5 2 1 0 0
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Die PKS sieht eine echte sogenannte Tatverdachtigenzahlung je Berichtsjahr vor. Eine
Person kann daher in mehreren Berichtsjahren auftauchen.

1.2

Welche zehn Staatsangehoérigkeiten waren unter den in Frage 1.1 bei den
nichtdeutschen Mehrfachtatverdachtigen genannten zahlenmaRig am
haufigsten vertreten (bitte auch Anzahl der Mehrfachtatverdachtigen
nennen, die jeweils in den einzelnen dargestellten Jahren auf jede
dieser Nationalitidten entfielen, bitte jahresweise aufschliisseln)?

Eine automatisierte Beantwortung der Frage ist mangels expliziter, valider Recherche-
parameter nicht moglich. Sie ware nur durch eine umfangreiche handische (Einzel-)
Auswertung von Fallakten und Datenbestanden der in der Antwort auf Frage 1.1 ge-
nannten Tatverdachtigen mdglich. Auch unter besonderer Berlcksichtigung des sich
aus Art. 13 Abs. 2, 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 BV ergebenden parlamentarischen Frage-
rechts der Abgeordneten des Landtags kann dies nicht erfolgen.

1.3

21

2.2

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Mehrfachtatverdachtigen
besaBen zur Tatzeit einen reguldaren Asylstatus (bitte jahresweise
aufschliisseln)?

Wie viele der vorgenannten nichtdeutschen Mehrfachtatverdachtigen
verfiigten zur Tatzeit lGiber eine Duldung (bitte jahresweise auf-
schlisseln)?

Wie viele der vorgenannten Mehrfachtatverdachtigen verfiigten zur
Tatzeit liber einen sonstigen Aufenthaltsstatus (bitte jahresweise

aufschliisseln)?

Die Fragen 1.3 bis 2.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nachfolgende Tabelle stellt die mehrfachauffalligen tatverdachtigen Zuwanderer je

Jahr dar:
Mehrfachauffilligkeit tatverdachtiger Zuwanderer
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
— Anzahl der Tatverddchtigen mit folgender Tathaufigkeit
Jahr | sel der Straftat 2 3 4 Shis | 7bis _10 15 bis | 19
Tat 17at | Taten | Taten | Taten T 2 Y D) A Taten
aten | Taten | Taten | Taten
2024 | - Straftaten insgesamt 154 34 8 3 1 2 1 0 2
2023 | - Straftaten insgesamt 153 22 10 4 2 0 0 0 2
2022 | - Straftaten insgesamt 92 19 8 3 1 0 0 0 0
2021 | - Straftaten insgesamt 84 3 4 0 0 1 0 0 0
2020 | - Straftaten insgesamt 60 8 3 0 1 0 0 0 0
2019 | - Straftaten insgesamt 78 17 4 0 0 1 0 0 0
2018 | ----—-- Straftaten insgesamt 113 12 3 0 0 1 0 0 1
2017 | - Straftaten insgesamt 80 14 9 2 0 0 0 0 0
2016 | ---- Straftaten insgesamt 45 15 3 1 1 0 0 0 0
2015 | - Straftaten insgesamt 50 8 3 0 0 0 0 0 0
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2.3 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge unter den Mehrfachtatverdachtigen mit
Asylstatus jeweils am haufigsten vertreten (bitte jahresweise, nach
Anzahl und nach Status aufschliisseln)?

Es wird auf die Antwort auf Frage 1.2 verwiesen.

3.1 Wie viele nichtdeutsche Tatverdachtige wurden nach einer Ver-
urteilung abgeschoben in den Jahren 2015 bis 2024 (bitte jahresweise
aufschliisseln)?

3.2 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge unter den Abgeschobenen jeweils am
haufigsten vertreten (bitte jahresweise, nach Anzahl und nach Status
aufschliisseln)?

41 Wie viele dieser Abgeschobenen reisten spater wieder illegal ein
(bitte jahresweise aufschliisseln)?

4.2 Welche zehn Staatsangehorigkeiten waren in den Jahren 2015 bis
2024 im Landkreis HaBberge unter den Wiedereinreisenden jeweils
am haufigsten vertreten (bitte jahresweise, nach Zahlen und nach
Status aufschliisseln)?

Die Fragen 3.1 bis 4.2 werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet.

Eine statistische Erfassung der vollziehbar ausreisepflichtigen Auslander nach ihrem
Aufenthalt in den Landkreisen oder in den kreisfreien Stadten bzw. landkreis-/stadte-
scharf nach erfolgten Abschiebungen oder Wiedereinreisen erfolgt nicht. Im AZR
findet eine Erfassung nur nach der Zustandigkeit der Auslanderbehdrde statt. Die
Zustandigkeit kann gemaf der ZustVAusIR jedoch innerhalb des Landkreises bzw.
der kreisfreien Stadt sowohl bei der ortlichen Kreisverwaltungsbehdrde als auch bei
einer Regierung (Zentrale Auslanderbehdrde) liegen. Eine Auswertung nach den o.g.
Parametern wirde eine umfangreiche Datenerhebung und Auswertung von Akten und
Datenbestanden erfordern, zu einem erheblichen zeitlichen und personellen Aufwand
fihren und kann daher auch unter Berticksichtigung der Bedeutung des sich aus Art. 13
Abs. 2, Art. 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 BV ergebenden parlamentarischen Fragerechts
der Abgeordneten des Landtags nicht erfolgen.
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Anlage 1
TV nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2024 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 51
2024 | ------ Straftaten insgesamt Rumanien 35
2024 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 35
2024 | ------ Straftaten insgesamt Polen 30
2024 | ------ Straftaten insgesamt Algerien 30
2024 | ------ Straftaten insgesamt Marokko 28
2024 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 28
2024 | ------ Straftaten insgesamt Turkei 23
2024 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 13
2024 | ------ Straftaten insgesamt Russische Foderation 9
2023 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 39
2023 | ------ Straftaten insgesamt Polen 32
2023 | ------ Straftaten insgesamt Rumanien 31
2023 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 31
2023 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 29
2023 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 28
2023 | ------ Straftaten insgesamt Marokko 20
2023 | ------ Straftaten insgesamt Algerien 14
2023 | ------ Straftaten insgesamt Tschechische Republik 12
2023 | ------ Straftaten insgesamt Bulgarien 10
2023 | ------ Straftaten insgesamt Turkei 10
2022 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 33
2022 | ------ Straftaten insgesamt Rumanien 25
2022 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 20
2022 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 20
2022 | ------ Straftaten insgesamt Algerien 12
2022 | ------ Straftaten insgesamt Ungarn 10
2022 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 10
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TV nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2022 | ------ Straftaten insgesamt Turkei 8
2022 | ------ Straftaten insgesamt Italien 7
2022 | ------ Straftaten insgesamt Marokko 7
2021 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 27
2021 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 24
2021 | ------ Straftaten insgesamt Rumanien 21
2021 | ------ Straftaten insgesamt Polen 14
2021 | ------ Straftaten insgesamt Algerien 12
2021 | ------ Straftaten insgesamt Turkei 8
2021 | ------ Straftaten insgesamt Ungarn 8
2021 | ------ Straftaten insgesamt Italien 7
2021 | ------ Straftaten insgesamt Marokko 7
2021 | ------ Straftaten insgesamt Kosovo 6
2021 | ------ Straftaten insgesamt Serbien 6
2020 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 30
2020 | ------ Straftaten insgesamt Polen 26
2020 | ------ Straftaten insgesamt Rumanien 18
2020 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 14
2020 | ------ Straftaten insgesamt Tschechische Republik 10
2020 | ------ Straftaten insgesamt Nordmazedonien 8
2020 | ------ Straftaten insgesamt Italien 7
2020 | ------ Straftaten insgesamt Vereinigte Staaten von Amerika (USA) 6
2020 | ------ Straftaten insgesamt Bulgarien 5
2020 | ------ Straftaten insgesamt Slowakei 5
2020 | ------ Straftaten insgesamt Serbien 5
2020 | ------ Straftaten insgesamt Marokko 5
2019 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 30
2019 | ------ Straftaten insgesamt Rumanien 25
2019 | ------ Straftaten insgesamt Polen 22
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TV nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2019 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 18
2019 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 11
2019 | ------ Straftaten insgesamt Bosnien und Herzegowina 8
2019 | ------ Straftaten insgesamt Eritrea 6
2019 | ------ Straftaten insgesamt Italien 5
2019 | ------ Straftaten insgesamt Montenegro 5
2019 | ------ Straftaten insgesamt Russische Foderation 5
2019 | ------ Straftaten insgesamt Tschechische Republik 5
2019 | ------ Straftaten insgesamt Ungarn 5
2019 | ------ Straftaten insgesamt Athiopien 5
2018 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 38
2018 | ------ Straftaten insgesamt Rumanien 32
2018 | ------ Straftaten insgesamt Moldau, Republik 23
2018 | ------ Straftaten insgesamt Polen 16
2018 | ------ Straftaten insgesamt Turkei 12
2018 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 11
2018 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 11
2018 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 10
2018 | ------ Straftaten insgesamt Russische Foderation 8
2018 | ------ Straftaten insgesamt Marokko 8
2017 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 36
2017 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 19
2017 | ------ Straftaten insgesamt Polen 17
2017 | ------ Straftaten insgesamt Rumanien 14
2017 | ---—--- Straftaten insgesamt Eritrea 9
2017 | ------ Straftaten insgesamt Bosnien und Herzegowina 8
2017 | ------ Straftaten insgesamt Italien 8
2017 | ------ Straftaten insgesamt Turkei 7
2017 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 7
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TV nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2017 | ------ Straftaten insgesamt Kosovo 6
2016 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 28
2016 | ------ Straftaten insgesamt Polen 16
2016 | ------ Straftaten insgesamt Rumanien 16
2016 | ------ Straftaten insgesamt Turkei 16
2016 | ------ Straftaten insgesamt Italien 8
2016 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 8
2016 | ------ Straftaten insgesamt Russische Foderation 6
2016 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 6
2016 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 6
2016 | ------ Straftaten insgesamt Serbien 5
2015 | ------ Straftaten insgesamt Rumanien 22
2015 | ------ Straftaten insgesamt Polen 21
2015 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 11
2015 | ---—--- Straftaten insgesamt Kosovo 10
2015 | ------ Straftaten insgesamt Turkei 8
2015 | ------ Straftaten insgesamt Albanien 7
2015 | ------ Straftaten insgesamt Vereinigte Staaten von Amerika (USA) 7
2015 | ------ Straftaten insgesamt Russische Foderation 6
2015 | ---—--- Straftaten insgesamt Ungarn 5
2015 | ------ Straftaten insgesamt Irak 5
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Anlage 2
TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2024 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 39
2024 | ------ Straftaten insgesamt Algerien 30
2024 | ------ Straftaten insgesamt Marokko 27
2024 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 23
2024 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 23
2024 | ------ Straftaten insgesamt Turkei 13
2024 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 13
2024 | ------ Straftaten insgesamt Armenien 5
2024 | ------ Straftaten insgesamt Iran, Islamische Republik 5
2024 | ------ Straftaten insgesamt Kosovo 4
2023 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 35
2023 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 30
2023 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 27
2023 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 21
2023 | ------ Straftaten insgesamt Marokko 20
2023 | ------ Straftaten insgesamt Algerien 14
2023 | ------ Straftaten insgesamt Somalia
2023 | ------ Straftaten insgesamt China
2023 | ------ Straftaten insgesamt Armenien
2023 | ------ Straftaten insgesamt Iran, Islamische Republik
2022 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 28
2022 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 18
2022 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 14
2022 | ------ Straftaten insgesamt Algerien 12
2022 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 7
2022 | ------ Straftaten insgesamt Marokko 7
2022 | ------ Straftaten insgesamt Irak 5
2022 | ------ Straftaten insgesamt Russische Foderation 4
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TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2022 | ------ Straftaten insgesamt Vietnam 3
2022 | ------ Straftaten insgesamt Kuba 3
2021 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 24
2021 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 24
2021 | ------ Straftaten insgesamt Algerien 9
2021 | ------ Straftaten insgesamt Marokko 7
2021 | ------ Straftaten insgesamt Kosovo 4
2021 | ------ Straftaten insgesamt Turkei 4
2021 | ------ Straftaten insgesamt Irak 3
2021 | ------ Straftaten insgesamt Albanien 2
2021 | ------ Straftaten insgesamt Eritrea 2
2021 | ------ Straftaten insgesamt Vietnam 2
2021 | ------ Straftaten insgesamt ungeklart 2
2020 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 27
2020 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 11
2020 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 4
2020 | ------ Straftaten insgesamt Iran, Islamische Republik 3
2020 | ------ Straftaten insgesamt Nigeria 3
2020 | ------ Straftaten insgesamt Russische Foderation 3
2020 | ------ Straftaten insgesamt Somalia 2
2020 | ------ Straftaten insgesamt Athiopien 2
2020 | ------ Straftaten insgesamt Algerien 2
2020 | ------ Straftaten insgesamt Serbien 2
2020 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 2
2020 | ------ Straftaten insgesamt Nordmazedonien 2
2019 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 30
2019 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 17
2019 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 10
2019 | ------ Straftaten insgesamt Athiopien 5
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TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2019 | ------ Straftaten insgesamt Eritrea 5
2019 | ------ Straftaten insgesamt Iran, Islamische Republik 4
2019 | ------ Straftaten insgesamt Bosnien und Herzegowina 4
2019 | ------ Straftaten insgesamt Kuba 3
2019 | ------ Straftaten insgesamt Russische Fdderation 3
2019 | ------ Straftaten insgesamt Montenegro 2
2019 | ------ Straftaten insgesamt ungeklart 2
2019 | ------ Straftaten insgesamt Vietnam 2
2019 | ------ Straftaten insgesamt Kamerun 2
2019 | ------ Straftaten insgesamt Serbien 2
2018 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 38
2018 | ------ Straftaten insgesamt Moldau, Republik 21
2018 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 11
2018 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 8
2018 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 5
2018 | ------ Straftaten insgesamt Vietnam 5
2018 | ------ Straftaten insgesamt Russische Foderation 4
2018 | ------ Straftaten insgesamt Marokko 4
2018 | ------ Straftaten insgesamt Belarus 3
2018 | ------ Straftaten insgesamt Eritrea 3
2018 | ------ Straftaten insgesamt Irak 3
2017 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 34
2017 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 17
2017 | ------ Straftaten insgesamt Eritrea 9
2017 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 7
2017 | ------ Straftaten insgesamt Bosnien und Herzegowina 4
2017 | ------ Straftaten insgesamt Kosovo 4
2017 | ------ Straftaten insgesamt Irak 4
2017 | ------ Straftaten insgesamt Turkei 3
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TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2017 | ------ Straftaten insgesamt Serbien 3
2017 | ------ Straftaten insgesamt Athiopien 3
2017 | ------ Straftaten insgesamt Russische Foderation 2
2017 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 2
2017 | ------ Straftaten insgesamt Algerien 2
2017 | ------ Straftaten insgesamt Somalia 2
2016 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 26
2016 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 8
2016 | ------ Straftaten insgesamt Albanien 4
2016 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 4
2016 | ------ Straftaten insgesamt Ukraine 3
2016 | ------ Straftaten insgesamt Bosnien und Herzegowina 2
2016 | ------ Straftaten insgesamt Belarus 2
2016 | ------ Straftaten insgesamt Athiopien 2
2016 | ------ Straftaten insgesamt Irak 2
2016 | ------ Straftaten insgesamt Iran, Islamische Republik 2
2016 | ------ Straftaten insgesamt staatenlos 2
2015 | ------ Straftaten insgesamt Syrien, Arabische Republik 11
2015 | ------ Straftaten insgesamt Albanien 7
2015 | ------ Straftaten insgesamt Irak 5
2015 | ------ Straftaten insgesamt Kosovo 4
2015 | ------ Straftaten insgesamt Mazedonien,ehemalige jugoslawische Rep. 3
2015 | ------ Straftaten insgesamt Afghanistan 3
2015 | ------ Straftaten insgesamt Iran, Islamische Republik 3
2015 | ------ Straftaten insgesamt Mongolei 3
2015 | ------ Straftaten insgesamt Bosnien und Herzegowina 2
2015 | ------ Straftaten insgesamt Tunesien 2
2015 | ------ Straftaten insgesamt Kuba 2
2015 | ------ Straftaten insgesamt Georgien 2
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Anlage 3
TV nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 17
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Polen 4
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 4
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Kosovo 2
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Georgien 2
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Brasilien 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Tunesien 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Somalia 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Algerien 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Turkei 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Russische Féderation 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Ruménien 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Italien 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Kroatien 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Iran, Islamische Republik 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Frankreich 1
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat Ruméanien 2
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat Bosnien und Herzegowina 1
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat Bulgarien 1
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat Italien 1
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat Polen 1
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat Tulrkei 1
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat Brasilien 1
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 1
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Tlrkei 3
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 3
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TV nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schlissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 2
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Kuba 2
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Vietnam 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Trinidad und Tobago 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Ghana 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Ukraine 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Russische Féderation 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Slowakei 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Rumanien 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Portugal 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Montenegro 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Italien 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Bulgarien 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Kasachstan 1
2021 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 4
2021 | 892000 Gewaltkriminalitat Polen 2
2021 | 892000 Gewaltkriminalitat Turkei 1
2021 | 892000 Gewaltkriminalitat Ruménien 1
2021 | 892000 Gewaltkriminalitat Nordmazedonien 1
2021 | 892000 Gewaltkriminalitat Italien 1
2020 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 4
2020 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 3
2020 | 892000 Gewaltkriminalitat Nigeria 2
2020 | 892000 Gewaltkriminalitat Slowakei 1
2020 | 892000 Gewaltkriminalitat Polen 1
2020 | 892000 Gewaltkriminalitat Osterreich 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 5
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Italien 2
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TV nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schlissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 2
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Athiopien 2
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Cote d'lvoire (Elfenbeinkuste) 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Senegal 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Iran, Islamische Republik 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Eritrea 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Turkei 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Russische Féderation 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat ungeklart 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Polen 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Montenegro 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 3
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Vietnam 2
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Kroatien 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Kosovo 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Russische Féderation 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Turkei 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Athiopien 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Kasachstan 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Vereinigte Arabische Emirate 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Malaysia 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat staatenlos 1
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 5
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 3
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Polen 3
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 1
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Vereinigte Staaten von Amerika (USA) 1
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TV nach Staatsangehorigkeit Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schlissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Eritrea 1
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Litauen 1
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Italien 1
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Tirkei 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 5
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Turkei 4
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Lettland 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Polen 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Osterreich 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Litauen 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat staatenlos 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Italien 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Griechenland 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Kroatien 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Serbien 1
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 3
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Polen 3
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Tirkei 2
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Vereinigte Staaten von Amerika (USA) 2
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 2
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Rumanien 1
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Ukraine 1
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Kuba 1
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat staatenlos 1
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Montenegro 1
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Anlage 4
TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit Gewaltkriminalitat
Lkr. HaRberge 2015 bis 2024
Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Téater insgesamt pro Staat
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 9
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 3
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Georgien 2
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Somalia 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Turkei 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Algerien 1
2024 | 892000 Gewaltkriminalitat Iran, Islamische Republik 1
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 1
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 2
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Kuba 2
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Tirkei 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Vietnam 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Montenegro 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 1
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat Ghana 1
2021 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 4
2020 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 2
2020 | 892000 Gewaltkriminalitat Nigeria 2
2020 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 5
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 2
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Athiopien 2
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Cote d'lvoire (Elfenbeinkuste) 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Iran, Islamische Republik 1
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TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit Gewaltkriminalitat

Lkr. HaRberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat ungeklart 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Russische Féderation 1
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat Eritrea 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 11
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 3
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Vietnam 2
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Russische Féderation 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Athiopien 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat Vereinigte Arabische Emirate 1
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat staatenlos 1
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 5
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Afghanistan 3
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Eritrea 1
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Turkei 1
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 5
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 1
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat staatenlos 1
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Irak 3
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Syrien, Arabische Republik 2
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Turkei 1
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat Kuba 1
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Anlage 5
TV nach Staatsangehorigkeit Sexualdelikte
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2024 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Afghanistan 3
2024 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Kosovo 2
2024 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Polen 1
2024 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Italien 1
2024 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Rumaéanien 1
2024 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Ungarn 1
2024 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Syrien, Arabische Republik 1
2023 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Afghanistan 2
2023 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung China 2
2023 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Polen 2
2023 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Vereinigte Staaten von Amerika (USA) 1
2023 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Algerien 1
2023 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Ghana 1
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Ungarn 4
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Syrien, Arabische Republik 3
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Slowakei 2
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Russische Fdderation 1
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Marokko 1
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Kosovo 1
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Algerien 1
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Niederlande 1
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Italien 1
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Trinidad und Tobago 1
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Irak 1
2021 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | ungeklart 2
2021 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Serbien 1
2021 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Syrien, Arabische Republik 1
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TV nach Staatsangehorigkeit Sexualdelikte
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Téater insgesamt pro Staat
2021 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Afghanistan 1
2020 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Irak 1
2020 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Syrien, Arabische Republik 1
2020 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Afghanistan 1
2019 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Afghanistan 2
2019 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | ungeklart 1
2019 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Athiopien 1
2018 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Syrien, Arabische Republik 3
2018 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Afghanistan 2
2018 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Athiopien 1
2017 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Syrien, Arabische Republik 2
2016 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung Serbien 1
2015 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung | Irak 1
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Anlage 6
TV nach Staatsangehorigkeit einfache KV Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
Jahr | Schlissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2024 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Syrien, Arabische Republik 8
2024 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Turkei 8
2024 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Afghanistan 7
2024 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Polen 6
2024 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Ukraine 3
2024 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Rumanien 3
2024 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Iran, Islamische Republik 2
2024 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Slowakei 2
2024 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Kroatien 2
2024 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Bulgarien 2
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Afghanistan 11
2023 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Syrien, Arabische Republik 9
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Somalia 6
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Ukraine 4
2023 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Polen 4
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Turkei 4
2023 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Iran, Islamische Republik 2
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Irak 2
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Italien 2
2023 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Bulgarien 2
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB Syrien, Arabische Republik 8
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Afghanistan 5
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Ukraine 3
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Rumanien 3
2022 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Irak 2
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB Turkei 2
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Iran, Islamische Republik 1
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Ungarn 1
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TV nach Staatsangehdorigkeit einfache KV Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schlissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2022 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Slowakei 1
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Kosovo 1
2022 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Litauen 1
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Italien 1
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Kroatien 1
2022 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Brasilien 1
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Polen 6
2021 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Afghanistan 6
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Syrien, Arabische Republik 4
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Bulgarien 3
2021 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Italien 2
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Turkei 2
2021 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Ungarn 2
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Kosovo 1
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Russische Féderation 1
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Tschechische Republik 1
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Serbien 1
2021 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Vereinigte Staaten von Amerika (USA) 1
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Irak 1
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Usbekistan 1
2021 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB ungeklart 1
2020 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Polen 9
2020 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Syrien, Arabische Republik 8
2020 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB Afghanistan 4
2020 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB Kosovo 2
2020 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Tschechische Republik 2
2020 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Athiopien 2
2020 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Usbekistan 1
2020 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Albanien 1
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TV nach Staatsangehdorigkeit einfache KV Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schlissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2020 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Italien 1
2020 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Lettland 1
2020 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Niederlande 1
2020 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Turkei 1
2020 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Ungarn 1
2020 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Ukraine 1
2020 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Serbien 1
2020 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Vereinigte Staaten von Amerika (USA) 1
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Syrien, Arabische Republik 13
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Polen 4
2019 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Afghanistan 4
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Bosnien und Herzegowina 3
2019 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Ungarn 2
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Iran, Islamische Republik 1
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Kroatien 1
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Osterreich 1
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Slowakei 1
2019 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Russische Foderation 1
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Turkei 1
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Tschechische Republik 1
2019 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Ukraine 1
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Athiopien 1
2019 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Kamerun 1
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Tunesien 1
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Brasilien 1
2019 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Irak 1
2018 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Afghanistan 6
2018 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Syrien, Arabische Republik 4
2018 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Turkei 3
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TV nach Staatsangehdorigkeit einfache KV Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schlissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2018 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Polen 2
2018 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Kuba 2
2018 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Vereinigte Staaten von Amerika (USA) 2
2018 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Bosnien und Herzegowina 1
2018 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Griechenland 1
2018 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Lettland 1
2018 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Montenegro 1
2018 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Kosovo 1
2018 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Ungarn 1
2018 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB Ukraine 1
2018 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Serbien 1
2018 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Vietnam 1
2018 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Irak 1
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Syrien, Arabische Republik 10
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Afghanistan 10
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Italien 3
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Kosovo &
2017 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Irak &
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Bosnien und Herzegowina 2
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Polen 2
2017 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Athiopien 2
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB Agypten 1
2017 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Vietnam 1
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Iran, Islamische Republik 1
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Slowakei 1
2017 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Tirkei 1
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Tschechische Republik 1
2017 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Ungarn 1
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Ukraine 1
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TV nach Staatsangehdorigkeit einfache KV Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schlissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Eritrea 1
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Mali 1
2017 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Vereinigte Staaten von Amerika (USA) 1
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Brasilien 1
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Syrien, Arabische Republik 12
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Polen 4
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Afghanistan 3
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB staatenlos 2
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Serbien 2
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB Irak 1
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Aserbaidschan 1
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Kuba 1
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Senegal 1
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB Ukraine 1
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Turkei 1
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Osterreich 1
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB Kosovo 1
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Italien 1
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Griechenland 1
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB Bosnien und Herzegowina 1
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Libanon 1
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB Russische Foderation 1
2015 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Polen 3
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Vereinigte Staaten von Amerika (USA) &
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Afghanistan 2
2015 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Albanien 1
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Griechenland 1
2015 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Litauen 1
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Kosovo 1
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TV nach Staatsangehdorigkeit einfache KV Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schlissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Osterreich 1
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Rumanien 1
2015 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Russische Foderation 1
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Turkei 1
2015 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Tschechische Republik 1
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Athiopien 1
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB Tunesien 1
2015 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Iran, Islamische Republik 1
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB Syrien, Arabische Republik 1
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Anlage 7
TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit einfache KV
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024
Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2024 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB | Syrien, Arabische Republik 7
2024 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Afghanistan 6
2024 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Ukraine 3
2024 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Turkei 3
2024 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Iran, Islamische Republik 2
2024 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Algerien 1
2023 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Afghanistan 11
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Syrien, Arabische Republik 9
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Somalia 6
2023 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Ukraine 4
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Irak 2
2023 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Iran, Islamische Republik 2
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Tadschikistan 1
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Bulgarien 1
2023 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Russische Foderation 1
2023 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Athiopien 1
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB | Syrien, Arabische Republik 6
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Afghanistan 5
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Ukraine 2
2022 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Irak 2
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Iran, Islamische Republik 1
2022 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB | Kosovo 1
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Afghanistan 6
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Syrien, Arabische Republik 4
2021 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Turkei 2
2021 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB | Irak 1
2021 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | ungeklart 1
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TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit einfache KV
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2020 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Syrien, Arabische Republik 7
2020 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Afghanistan 3
2020 | 224000 (Vorsétzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Athiopien 2
2020 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB | Kosovo 1
2020 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Ukraine 1
2020 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Albanien 1
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Syrien, Arabische Republik 12
2019 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Afghanistan 4
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Bosnien und Herzegowina 2
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Iran, Islamische Republik 1
2019 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Tunesien 1
2019 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Kamerun 1
2019 | 224000 (Vorsétzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Athiopien 1
2018 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Afghanistan 6
2018 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB | Syrien, Arabische Republik 4
2018 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Kuba 2
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Afghanistan 10
2017 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Syrien, Arabische Republik 9
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Irak 3
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Athiopien 2
2017 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Bosnien und Herzegowina 2
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Eritrea 1
2017 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Ukraine 1
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Turkei 1
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Kosovo 1
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Iran, Islamische Republik 1
2017 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB | Mali 1
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Syrien, Arabische Republik 12
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TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit einfache KV
Lkr. HaBberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Afghanistan 3
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | staatenlos 2
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Bosnien und Herzegowina 1
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Ukraine 1
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Serbien 1
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Aserbaidschan 1
2016 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB | Irak 1
2016 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Senegal 1
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Korperverletzung § 223 StGB | Afghanistan 2
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Albanien 1
2015 | 224000 (Vorséatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Syrien, Arabische Republik 1
2015 | 224000 (Vorsatzliche leichte) Koérperverletzung § 223 StGB | Vereinigte Staaten von Amerika (USA) 1
2015 | 224000 (Vorsétzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB | Athiopien 1
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Anlage 8
TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit Rauschgiftkriminalitat
Lkr. HaBRberge 2015 bis 2024
Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Téater insgesamt pro Staat
2024 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Marokko 1
2024 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Syrien, Arabische Republik 2
2024 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Tirkei 1
2024 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Georgien 1
2023 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Bosnien und Herzegowina 1
2023 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Afghanistan 3
2023 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Algerien 1
2023 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Kosovo 1
2023 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Serbien 1
2022 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Georgien 2
2022 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Syrien, Arabische Republik 4
2022 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Bosnien und Herzegowina 1
2022 | 891000 Rauschgiftkriminalitat ungeklart 1
2022 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Afghanistan 1
2022 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Serbien 1
2022 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Tirkei 1
2022 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Montenegro 1
2021 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Eritrea 1
2021 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Armenien 1
2021 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Tirkei 2
2021 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Syrien, Arabische Republik 4
2021 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Algerien 1
2021 | 891000 Rauschgiftkriminalitat ungeklart 1
2021 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Afghanistan 2
2021 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Irak 1
2020 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Somalia 1
2020 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Serbien 1
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TV Zuwanderer nach Staatsangehorigkeit Rauschgiftkriminalitat
Lkr. HaRberge 2015 bis 2024

Jahr | Schliissel der Tat Straftat Staatsangehorigkeit Tater insgesamt pro Staat
2020 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Syrien, Arabische Republik 3
2019 | 891000 Rauschgiftkriminalitat ungeklart 1
2019 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Afghanistan 1
2019 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Gambia 1
2019 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Syrien, Arabische Republik 2
2019 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Eritrea 1
2018 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Tirkei 1
2018 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Syrien, Arabische Republik 4
2018 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Somalia 1
2018 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Afghanistan 1
2018 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Irak 1
2017 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Syrien, Arabische Republik 2
2017 | 891000 Rauschgiftkriminalitat staatenlos 1
2017 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Russische Fdderation 1
2015 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Irak 2
2015 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Syrien, Arabische Republik 2
2015 | 891000 Rauschgiftkriminalitat Iran, Islamische Republik 1
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